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第 787回神奈川海区漁業調整委員会議事録 
 

日 時 令和７年 12 月 22日（月）13 時 55 分から 14 時 20 分 

場 所 神奈川県庁新庁舎 ８階「議会第４会議室」 

 

議題 

１ 報告事項 

（１）令和７年度相模湾産稚あゆ需給調整協議会の開催結果について （資料１） 

 

２ その他 

（１）令和８年３月の委員会開催日程について 

（２）その他 

 

〔参考資料〕 

 ① 福島海区漁業調整委員会指示 （参考資料１） 

 

出席者 

・委 員 漁業者委員  青木 勇、青木 勝海、小澤 紳一郎、小山 雄輔、長塚 博久、 

             福本 憲治、宮川 均、山田 正行、𠮷田 一博 

      学識経験委員  鵜飼 俊行、櫻本 和美、玉置 泰司 

・事務局        原事務局長、広瀬事務局長代理、竹村主事、河野主事 

・県水産課        小川担当課長、仲手川 GL、片山副技幹 
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議  事 

原事務局長 それでは、これより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況について御報告いたします。 

本日は 15 名中 12 名の委員の御出席をいただいており、漁業法第 145 条第１

項の規定を満たしておりますので、委員会が成立することを御報告申し上げま

す。 

それでは議長、よろしくお願いいたします。 

議  長 

(櫻本会長) 

ただいまから、第 787 回の委員会を開会いたします。 

本日の議題ですが、報告事項が１件と、その他となっております。 

それでは議事に入ります前に、本日の議事録署名人を指名させていただきま

す。 

小澤委員、小山委員、よろしいでしょうか。 

両委員 了  承 

議  長 それでは小澤委員、小山委員、よろしくお願いいたします。 

議事に入ります。 

まず、報告事項（１）「令和７年度相模湾産稚あゆ需給調整協議会の開催結

果について」を議題とします。 

資料内容等について、事務局から概要の説明をお願いいたします。 

事）広瀬代理 【資料１に基づき説明】 

議  長 ありがとうございました。 

この件につきまして、何か御意見、御質問等ございますでしょうか。 

小澤委員 すみません。 

議  長 はい、お願いします。 

小澤委員 今の報告で、小網代湾ができないかということで、みうら漁協さんと三和漁

協さんに確認をしていたのですけれども、みうら漁協さんの理事会で、現状だ

と稚あゆの採捕は厳しいというような話であったと聞いているのですけれど

も、水産課の方にはその辺の話は行っていませんか。 

水）仲手川ＧＬ はい、水産課 仲手川です。 

そのような報告を受けておりまして、現状ではまだ調整ができていないので

すけれども、今後その調整も引き続き進めていただくということで報告を受け

ております。 

小澤委員 まだ本決まりではないという話ですか。 

水）仲手川ＧＬ 今年度については現状では厳しいということです。あくまで計画としては今

載せていますけれども、厳しいということを伺っています。 

ただし、来年度以降に向けて引き続き調整していただければ良いのではない

かという話をさせていただいております。 
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小澤委員 現状だと厳しいので、稚あゆの採捕はできないという話ですね。 

水）仲手川ＧＬ はい、そのようにお聞きしております。 

議  長 他に御意見、御質問等ございますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

特段ないようでしたら、本件は報告事項ですので、了承ということでよろし

いでしょうか。 

委員一同 了  承 

議  長 それではそのように決定します。 

以上で本日の議題は終了となりますが、最後に委員の皆さんから何か御意見

等ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

事務局からも特段よろしいですね。 

それでは本日の委員会はこれで終了いたします。 

本日が今年最後の委員会になりますが、どうも１年間ありがとうございまし

た。来年もよろしくお願いいたします。皆さん良いお年をお迎えください。 

 


